

# 我县举办2021年“12·4”宪法宣传周活动启动仪式

本报讯(实习记者 李晓凤 何琬琪)为大力加强宪法学习宣传,弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施,教育引导全社会不断增强走中国特色社会主义法治道路的自信和自觉,12月1日上午,由县委全面依法治县委员会办公室、县委宣传部、县司法局牵头,代县在县城东大街县人大办公楼前广场举办2021年“12·4”宪法宣传周活动启动仪式。县委常委、政法委书记张东家,政府副县长、公安局局长王志勇出席活动,县委政法委、县住建局、文旅局、教育科技局、司法局、水利局等26个单位参加宣传活动。

活动中,各宣传单位均悬挂巨幅标语、搭建宣传展板,现场工作人员积极向过往群众普及国家法律知识,发放《宪法》《民法典》等国家基本法律知识宣传资料,并为现场群众进行法律咨询,各宣传单位还自出心裁印制了宣传帆布包、围裙等。



图为张东家为过往群众发放宣传资料

据了解,此次活动共发放法律宣传资料260余种,24000余份(册),接受群众现场咨询万余人次。活动主要就习近平法治思想、党的十九届六中全会精神、中国共产党成立以来、特别是党的十八大以来党领导人民进行法治建设取得的辉煌成就及《宪法》《民法典》等国家基本法律与推动高质量发展、社会治理现代化密切相关的法律法规和党内法规等进行宣传。充分调动了群众学习宪法的积极性,进一步提升了全民的法律意识,提高了法制观念和法律素质,做到人人知法、懂法、守法。

## 2022年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作推进会召开

本报讯(实习记者 李晓凤 何琬琪)12月1日晚上6时,2022年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作推进会召开,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议,县政府办、医保局、税务局、民政局、财政局等相关部门,各乡镇、党群服务中心分管负责同志参加会议。

会上,医保局负责同志传达了市医保局等9部门《关于印发〈关于巩固拓展医疗保障脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴战略的实施办法〉的通知》(忻医保发〔2021〕21号);税务局负责同志讲解了城乡居民医疗保险缴费方式及缴费流

程。

马亚楠强调,一要高度重视,充分认识到本项工作的重要性,落实好省委副书记、省长蓝佛安的两次批示精神和市委书记、市长朱晓东在专题会上的安排部署要求;二要做好密切配合,充分联动,做好信息共享;三要抓好关键点,做好宣传工作;四要多措并举全力推进,各乡镇、居委会负责同志要采取入户的方式,保证任务按时完成;五要强化督导为保证任务按时完成,采取周调度策略,每周通报任务完成情况。

## 县政协召开信息工作交流研讨会

本报讯(实习记者 李晓凤 郝学文)12月2日下午,我县政协召开信息工作交流研讨会,县政协副主席王粉梅主持会议,县政协相关委室负责人,14名特邀信息员参加会议。市政协办公室主任李晋峰、信息科负责人姚舜于应邀出席会议并进行专题辅导。

会上,王粉梅通报了代县社情民意信息报送、采用情况;姚舜于进行了信息写作专题辅导;县信息员就撰写社情民意信息中存在的困惑和疑问与市政协领导进行了交流研讨,姚舜于对我县部分信息稿件进行了现场点评,提出了针对性的意见和建议。

为认真落实省、市农产品质量安全工作会议精神,进一步加强农产品质量安全工作,全面部署全县当前和今后一个时期农产品质量安全工作,按照代县委、县政府领导的指示要求,11月26日上午,县农业农村局组织召开了全县农产品质量安全推进会议。县农业农村局主要负责人,畜牧中心主任、农业产业发展中心、农业综合执法大队、市场监管局食品综合股相关机构负责同志,农业产业发展中心农产品质量安全股全体工作人员,各乡镇分管领导及33个农业生产经营主体负责人参加了会议。

会上,农业产业发展中心副主任李谨就2021年

## 农产品质量安全工作推进会召开

全县农产品质量安全工作,从安全生产排查、农产品质量风险抽检、农药减量增效等八个方面工作作了总结,并传达了农业农村部、省、市《关于加快推进承诺达标合格证制度试行通知》等文件精神。畜牧中心主任李春林从畜产品质量安全、行业安全监管、防疫安全等方面讲解了畜牧养殖业安全知识。

县市场监管局食品综合股负责人和县农业产业中心高级农艺师杨贵锋、技术员王国伟分别就食品安

全、农产品质量安全知识,承诺达标合格证制度、农产品质量安全追溯制度等进行了解读和培训。

县农业农村局负责人指出,抓好全县农产品质量安全是关系社会、民生的大事,大家务必守住农产品质量安全的底线。一要切实提高认识,守住农产品质量安全的底线和红线;二要压实各级责任,交好农产品质量安全的政治账和良心账,各单位、各乡镇、农业经营主体要强化主体责任,抓好各环节安全生产;三要加强联动执法,创优农产品质量的社会环境和市场环境;四是农业经营主体要履行好职责,确保安全、规范、有序生产经营。

我县召开安装山西日报电子阅报屏工作推进会

本报讯(实习记者 郝学文 康涛)12月2日上午,县委常委、宣传部长曹玉祥主持召开我县安装山西日报电子阅报屏工作推进会,代县第一批建设安装山西日报电子阅报屏试点单位负责人参加会议。

会议传达学习了省市两级宣传部关于山西日报电子阅报屏的文件精神和县委张生明书记批示精神,并就相关工作作了安排。

曹玉祥要求,要提高站位,深刻认识,切实做好建设安装山西日报电子阅报屏相关工作,建好、用好山西日报电子阅报屏,推动党的舆论工作向基层拓展、向群众靠近,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的最后一公里,为全方位推进我县高质量发展做出积极贡献。

## 峪口镇召开农业产业项目、特色旅游小镇工作座谈会

本报讯(实习记者 程羽燕 郝学文)为贯彻落实党的十九届六中全会精神、省市党代会精神,围绕县委、县政府给峪口镇的“特色生态旅游小镇”的定位,11月28日上午,峪口镇召开农业产业项目、特色旅游小镇工作座谈会。县委常委、县人武部部长、县包乡镇领导宋华,政府副县长王中杰出席会议,县委办、政府办、农业农村局等相关负责同志,镇党委政府部分领导、各村村干部,峪河源漂流有限责任公司、山西雁门北茶业责任有限公司等企业代表参加会议。

会上,各企业代表依次介绍了企业发展情况,并就全镇产业规划如何与企业对接提出建议;镇村干部代表就各机构产业规划发展情况、目前存在的问题和困难以及下一步工作计划等进行发言;峪口镇党委负责人对全镇产业规划做简要说明;各部门、各单位负责同志依次就相关政策进行解读,并就项目实施情况进行对接。

王中杰指出,首先明确三个定位,一是要明确主题定位;二是要明确市场定位;三是要明确功能定位。其次做好三个融合,一是体育和旅游的融合;二是体育和文化的融合;三是旅游和农业的融合。最后是解决四个问题,一是安全准入问题;二是季节性;三是引入专业或相对专业的赛事活动问题;四是政策问题。

宋华对各个项目予以肯定,并提出指导性的意见和建议。他强调了三方面意见,一是党委政府要在宣传、引导项目旅游连片发展上下功夫,发展乡村特色项目、带动周边地区;二是企业要在项目发展走精、走实、走远上下功夫,由初级定位逐步走向高级定位,有更长远发展的规划;三是各村负责人要在统一村民思想上下功夫,不断学习,采取引进来走出去的政策,大力发展产业和旅游项目。

本报讯(实习记者 李伟蓉)12月2日,我县公安局开展第十个以“守法规知礼让、安全文明出行”为主题的“全国交通安全日”宣传活动。县委常委、政府副县长王志勇出席活动,应急管理局、交通局、教育科技局、司法局、文明办、网信办、团县委相关负责人参加活动。

活动中,交通警察在县人大常委会楼前设立宣传点,利用宣传海报、发放宣传单、提供咨询服务及向群众现场讲授等方式,开展酒驾醉驾、无牌无证、一盔一带等交通安全宣传活动。交警同志耐心向过往司乘人员宣传交通安全知识,发放交通安全宣传资料。

此次活动共发放宣传单5000份,海报200张、交通安全知识读本1000本。

通过此次122“全国交通安全日”主题宣传活动的开展,进一步提升了群众的交通安全意识、文明意识、法治意识,警示教育广大交通参与者遵守交通法规,自觉做文明人、开文明车、行文明路。积极营造遵纪守法、文明出行的良好交通氛围。

我县开展第十个“12·2”全国交通安全日主题宣传活动